



Юридический и фактический адрес: 214016, Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район, Козинское сельское поселение, деревня Новосельцы, ул. Юбилейная д.9.

Телефон для связи: 8 (4812) 30-46-62;

Адрес электронной почты
ostr.ostrovock2016@yandex.ru

Заведующий Давлетшина Елена Анатольевна

Дата создания 22 августа 2016 года.

Режим работы: Детский сад работает в режиме 5-дневной рабочей недели с двумя выходными: суббота, воскресенье.

Часы работы групп с 12-часовым пребыванием с 07.00 - 19.00



Дошкольное образование в Детском саду направлено на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей.

Предметом деятельности Детского сада является создание условий для реализации права на дошкольное образование в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

Детский сад создан в целях организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования.

Основной целью деятельности Детского сада является образовательная деятельность по образовательной программе дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.



Руководитель учреждения

Давлетишина Елена Анатольевна.



Заведующий детским садом осуществляет руководство дошкольным образовательным учреждением в соответствии с Уставом и законодательством РФ, осуществляет воспитательно-образовательную и административно-хозяйственную работу учреждения, определяет стратегию, цели и задачи развития учреждения.



*Руководство воспитательно-образовательным процессом
осуществляет старший воспитатель
Бирулева Ольга Владимировна*



Старший воспитатель—обеспечивает и контролирует выполнение основной образовательной программы дошкольного учреждения, планирует и организует воспитательно-образовательную и методическую работу, осуществляет контроль педагогической работы учреждения и организует взаимодействие ДООУ с семьей и социумом.

Управление учреждением строится на принципах единоначалия и самоуправления.





Развивающая предметно-пространственная среда ДОО обеспечивает максимальную реализацию образовательного потенциала пространства групповых комнат и участков, материалов, оборудования и инвентаря для развития детей дошкольного возраста в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа, охраны и укрепления их здоровья, возможность общения и совместной деятельности детей (в том числе детей разного возраста) и взрослых, двигательной активности детей, а также возможности для уединения.



МБДОУ «Детский сад № 81 «Островок» характеризует стабильность работы. На данный момент детский сад обеспечен педагогическими кадрами на 100%: 16 воспитателей, старший воспитатель, инструктор по физической культуре, 1 музыкальный руководитель. С целью проведения коррекционной работы в детском саду работает учитель-логопед, педагог – психолог.

Всего в дошкольном учреждении задействовано 48 работника, в их числе: руководители –1; педагогические работники–19 человек; обслуживающий персонал –33 человека.

Основная часть педагогов имеет достаточный уровень базового образования – 100% – 15 человек с высшим образованием, со средним – профессиональным – 5 человек. Первую категорию имеют 3 человека (15%); педагогов с высшей категорией - 2 человека. (10%).

Ежедневно коллектив детского сада трудится над созданием тепла и уюта в каждом уголке детского сада, над укреплением физического и психического здоровья детей, над формированием целостного, счастливого маленького человека!

